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A Húsvéti ünnep alkalmából kívánok a község 
minden lakójának kellemes és derűs ünnepet, 
hagyományőrző, vidám locsolkodást! 

Ládi Balázs polgármester 
 

Itt a tavasz! 
 
A krókuszok sárga, kék, fehér szirmai pompáznak a kertben, a 
nárciszok is szirmot bontottak és a korai tulipánok is itt-ott 
díszlenek már. A friss szellő lengeti az aranyvessző duzzadt 
rügyeit, csak napok kérdése és aranyló ruhát öltenek a bokrok. A 
természet színpompás nyelven hirdeti: itt a Kikelet, itt a Tavasz! 
Szeretem ezt az évszakot, gondolom nem vagyok ezzel egyedül. 
Valahogy számomra az új év kezdetét a tavasz jelenti. Igen a 
tavasz a kezdet, a megújulás és a remény! Ahogy a fakadó 
rügyek, a rejtőzködő bimbók még magukban rejtik a jövőt, a 
termést, úgy mi emberek is meg-meg újuló reménységgel 
fogunk bele új dolgokba, tervezünk ismét valami mást, amiről 
tudjuk, hisszük, hogy jobb lesz, mint az előző! Nagy lendülettel, 
lelkesen fogunk a kerti munkákhoz, örömmel barkácsolunk, 
javítgatunk a ház körül, csinosítgatjuk környezetünket. A 
hosszú, sötét téli napok után, jó ismét kint lenni a szabadban. 
Metszőollók csattogása versenyre kel a madarak csivitelésével. 
Előkészítjük a veteményes ágyásokat, a szomszédokkal 
megbeszéljük melyik a legjobb vetőmag, hol lehet szép 
palántákat beszerezni, milyen újításokat próbálunk ki az idén… 
A gyerekek is megint birtokba veszik  a parkot, a játszóteret a  
sportpályákat. A borongós, ködös téli hónapok után ismét élet 
tölti be az utcákat, a tópartot, az egész községet.  
Jóllehet tudjuk az évek tapasztalataiból, hogy bizony a jövő 
mindig tartogat problémákat, nehézségeket, váratlan helyzeteket, 
de most úgy érzi mindenki, fel vagyunk vértezve a kitartásra, az 
akadályok legyőzésére. A természet nagy tanítómester csak 
észre kell vennünk…. Az időjárás kiszámíthatatlan szeszélyei, 
olykor súlyos csapásai megviselik ugyan a fákat, gyengébb 
növényeket, védtelennek tűnő állatokat és mégis túlélik a 
viharokat. Jön a tavasz és újra rügyeznek a fák, csíráznak a 
megbújó magvak, költenek a madarak. Az élet győz! 
Jó lenne, ha a mostani optimizmusunk lelki erőnk kitartana 
egész évben, átsegítene bennünket a nehézségeinken, melyek 
mindig is lesznek. Hiszem, hogy a hittel végzett munka, a 
kitartás és a jövőbe vetett bizalom meghozza majd bőséges 
termését, az őszi aratást és utána a tél majd a jól megérdemelt 
pihenéssel, lelki békével jutalmaz mindannyiunkat.  
  
Minden kedves Olvasónknak kívánok reményteli tavaszt és 
békés Húsvéti Ünnepeket! 

V.J.M. 
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